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Pressemitteilung

2015/14


23.10.2015
Bootsführerscheine im SCRS
Spaß am Segeln – mit Sicherheit!
Der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. lädt zu einem Informationsabend „Rund um Bootsführerscheine“ und die Ausbildungsmöglichkeiten zu deren Erlangung ein. Interessenten – Erwachsene und Jugendliche ab 16 Jahren - können sich am 04.11.2015 ab 19:30 Uhr im Berufskolleg Siegburg, Hochstraße 1, 53721 Siegburg, gleich auf der Rückseite des Siegburger Bahnhofs, über Voraussetzungen und Möglichkeiten unverbindlich zu informieren.

Spaß am Segeln – mit Sicherheit! Unter diesem Motto startet der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. auch in diesem Herbst wieder die Ausbildungssaison 2015/2016, denn Sicherheit im Umgang mit dem Boot basiert auf einer gründlichen Ausbildung. Die Teilnehmer müssen nicht Mitglied des SCRS sein. Um Segelanfängern die Möglichkeit zu bieten, auch nach erfolgreichem Abschluss der Führerscheinausbildung ihre Kenntnisse und Fähigkeiten zu vertiefen, ist in der Ausbildung die Gastmitgliedschaft im SCRS bis zum 31.Dezember 2016 enthalten. In dieser Zeit können alle Einrichtungen (Boote, Unterkünfte) des SCRS zu günstigen Vereinskonditionen genutzt werden.

Der SCRS verfügt über einen Pool an langjährig erfahrenen Seglern, die die Ausbildung durchführen. Er wurde als einer der ersten Clubs in Deutschland bereits 2007 vom Deutschen Segler Verband für seine gründliche Ausbildung ausgezeichnet und kann damit auf eine erfolgreiche Ausbildungstradition zurück blicken, deren Erfolgsquote heute bei nahezu 100 % liegt.

Neben den detaillierten Informationen mit genauen Terminen und Teilnahmekonditionen unter www.segel-club-rhein-sieg.de, Rubrik „Ausbildung“ beantwortet selbstverständlich der Ausbildungswart Jürgen Albrecht gerne per Email: ausbildung@segel-club-rhein-sieg.de oder Telefon 02223 298330 bzw. 0163 4819791 weitere Fragen. 

Wir bitten Sie um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de        Unterpunkt: Presseservice
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