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Bereits zum zweiten Mal veranstaltete der Kinder- und Jugendtreff JumP und das Kinder- und Jugendcafé Kick in Kooperation mit dem Segel-Club Rhein-Sieg e.V. ein Segelschnupperwochenende in diesem September für Kinder im Alter von 10 – 15 Jahren in Ophoven/Belgien. In diesem Jahr nahmen 3 Mädchen und 7 Jungen aus Alfter an der Aktion teil. Wie bereits im letzten Jahr konnten die Teilnehmer am Samstag mit den sogenannten Optimisten erste Segelerfahrungen machen. Schnell hatten alle Kinder den Dreh raus und waren nachmittags bereits problemlos allein mit den Booten auf einem Seitenarm der Maas unterwegs. Wem die „Optis“ an Herausforderung nicht mehr reichten, hatte sonntags die Möglichkeit mit etwas größeren Segeljollen (Valken) die Gewässer unsicher zu machen. Da die Anreise in diesem Jahr bereits freitags stattfand, wurde am ersten Abend der theoretische Teil abgearbeitet. Unter Anleitung der 3 Segellehrer vom Segel-Club wurden Knoten geübt und wichtige Regeln gelernt. Trotz des eher wechselhaften Wetter hatten alle Teilnehmer und Betreuer Spaß an der Aktion und planen schon jetzt eine weitere Fortsetzung.
Infos zum Segel-Club Rhein-Sieg e.V.:

Der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. trifft sich regelmäßig in Sankt Augustin, hat aber sein Heimatrevier in Ophoven, Belgien. Problemlos kann man über den Segel-Club Segelscheine und auch Motorbootscheine. Unter www.segel-club-rhein-sieg.de gibt es weitere Informationen.

Infos Kinder- und Jugendtreff JumP & Kinder- und Jugendcafé Kick:
Der Kinder- und Jugendtreff JumP, sowie das Kinder- und Jugendcafé Kick sind kleine, offene Türen in Alfter für alle Kinder und Jugendlichen aus der Gemeinde. Unter www.kickjump.de gibt es weitere Informationen.
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Segel-Club Rhein-Sieg e.V.
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