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16.10.2015
SCRS bietet Winterprogramm mit attraktiven Angeboten
„Segelfreie Zeit“ während der Herbst- und Wintermonate heißt im Segel-Club Rhein-Sieg nicht, dass Nichtstun angesagt ist. Das Gegenteil ist der Fall:

Hier bietet sich die Möglichkeit in der Theorie auf die neue Saison vorzubereiten. Das heißt einerseits, die Theorie-Kurse für die Erlangung der Führerscheine Sportboot-Führerschein-Binnen und –See und die Funkkurse für das SRC (Short Rage Certificate) und UBI (UKW-Funkzeugnis Binnen) zu besuchen, damit dann rechtzeitig zum Frühjahr die Prüfung abgelegt werden kann. Die Kurse starten mit Informationsabenden in der 43. Kalenderwoche (20.10. SRC/UBI 21.10. SBF-Binnen und 22.10. SBF-See/SKS und). Die Kurse starten dann in der Woche nach den Herbstferien.
Dazu sind weitere Fortbildungsmöglichkeiten angeboten: vom Spleiß-Kurs, Fachkundenachweis Seenotsignalmittel, auch „Knallschein“ genannt, Sicherheitstrainings mit Seenothilfsmittel wie über einen Kurs „GFK-Reparaturen und Materialkunde“ bis hin zu einem Niederländisch Basis-Kurs, der im Frühjahr starten soll.
Die dunkle Jahreszeit bietet aber auch die Gelegenheit, über schöne Erlebnisse während der Törns und Aktivitäten der vergangenen Saison zu berichten und dabei schon die Vorfreude auf die kommende Segelsaison im nächsten Jahr zu schüren. So fand bereits der erste Vortragsabend mit dem Titel „Von Estepona nach Lazarote – Spannende Herausforderung bei einer Yacht-Überführung“ statt. Der SCRS lädt zum nächsten Vortragabend am 03.11.2013 um 19:00 Uhr in die Ratsstube Sankt Augustin mit den Thema „IJsselmeerwoch 2015 des SCRS – Flottillentörn für Clubmitglieder“. Vortragen wird Anno Klant, der im Rahmen dieses spannenden Törns die Aspiranten auf die bevorstehende Führerscheinprüfung vorbereitete, die dann mit gutem Erfolg absolviert wurde.
Diese Vortragsreihe wird im Januar 2016, dann mit der „Lapita-Expedition – Auf den Spuren der Polynesier“ vorgetragen von Klaus Hympendahl jeweils am ersten Dienstag im Monat fortgesetzt. Gäste sind bei diesen Veranstaltungen immer gerne gesehen, auch wenn sie nicht Mitglied im SCRS sind. Die Teilnahme ist kostenfrei!
Ansprechpartner: Johannes J. Firsbach, Vorsitzender 

Email: info@segel-club-rhein-sieg.de
Tel. 02241 8445345 (AB)
Alle weiteren Informationen erhalten Sie über die Internetseite 

www.segel-club-rhein-sieg.de 

Wir bitten um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de 
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