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22.01.2016
SCRS prämiert Törns seiner Fahrtensegler
SCRS Fahrtensegler in zahlreichen Revieren unterwegs
Auch in diesem Jahr hat der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. im Rahmen des jährlich ausgeschriebenen Fahrtensegelwettbewerbs die spannendsten Segelreisen prämiert. Anlässlich seines Seglerabends am 02.02.2016 ab 19:00 Uhr in der Ratsstube Sankt Augustin werden die Wanderpreise in den Kategorien „See“ und „Binnen“ vergeben. Zusätzlich wird der Törn, bei dem besonderen Schwierigkeiten mit herausragenden Seemannschaft zu begegnen war, mit dem sogenannten „Härte“-Preis ausgezeichnet.
Was macht den besonderen Reiz des Fahrtensegelns eigentlich aus?

Es ist die vielleicht letzte große Freiheit unserer Zeit. Wer hat noch nicht davon geträumt, die Hektik und den alltäglichen Stress hinter sich zu lassen und die Welt auf dem eigenen Kiel kennenzulernen? Unabhängig, mit einem kleinen Schiff, nur mit Windeskraft und mit Einsatz der segeltechnischen Mittel, Erfahrungen und eigener Cleverness, die Meere zu bezwingen.

Fahrtensegeln ist Segeln und Unterkunft, ist eine vorbereitete Tour über größere Gewässer, Meere und über weitere Strecken, zu einem selbst gesetzten Ziel. Der Segeltörn geht meist über mehrere Tage, Wochen oder Monate. Manche sind ein paar Jahre auf den Meeren und Ozeanen unterwegs, das ist das so genannte Blauwassersegeln. Die Engländer haben hierfür einen Spruch:

Das Schönste sei, so sagen Sie „the drink on the other side of the ocean“.

Nähere Informationen über die Internetseite www.segel-club-rhein-sieg.de erhältlich.

Wir bitten um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de 
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