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12.08.2015
Segeln lernen im Segel-Club Rhein-Sieg
Schnuppersegeln zum Ausprobieren
Rechtzeitig bevor die Führerscheinkurse starten, lädt der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. (SCRS) alle Führerschein-Interessenten zu einem Schnuppersegeln an seinem Stützpunkt im belgischen Ophoven ein, die einerseits ausprobieren möchten, ob ihnen der Segelsport gefallen könnte und andererseits sich mit dem Bootspark des SCRS vertraut machen möchten.
Das Schnuppersegeln startet am Wochenende 20./21.08.2016 jeweils ab 10:00 Uhr. Es wird ein Kostenbeitrag von 20 EUR p.P. erhoben. 
Es ist Selbstverpflegung vorgesehen, darum bitte die Tagesverpflegung in wasserfesten Behältern mitbringen. Aus versicherungsrechtlichen und Platzgründen auf den Booten können nur schriftlich (per Email) und namentlich angemeldete Personen mit Adressdaten mit segeln. Bei größerem Interessentenaufkommen haben unerfahrene Mitsegler den Vortritt. Wir bitten um Verständnis, dass nicht angemeldete Begleitpersonen nicht mit segeln können.

Der Tagesablauf beinhaltet eine Einweisung in die Boote, Ausrüstung und Sicherheitsmaßnahmen. Feststoff-Rettungswesten stellen wir, persönliche Rettungswesten können gerne mitgebracht werden. Der Tag beinhaltet das Segeln unter Anleitung, die jedoch nicht mit Ausbildung gleichzusetzen ist.  Es wird bis maximal 5 Bft gesegelt, die Dauer ist von 10.00 Uhr bis ca. 17.00 Uhr geplant, entsprechende Wind- und Wetterverhältnisse vorausgesetzt. Eine vorzeitige Abreise ist nicht möglich, da wir das "Programm" nicht unterbrechen können.  Es sollten rutsch- und wasserfeste Schuhe (Sportschuhe, Stiefel), auch bei sommerlichen Temperaturen warme  und wasserfeste Kleidung (Pullover, Regenjacken- und Hosen) sowie unbedingt eine Kopfbedeckung,  Sonnenschutzmittel und - Sonnenbrille  mitgebracht werden.

Fragen gerne telefonisch (nach Ansage auf Anrufbeantworter erfolgt Rückruf) Anmeldungen bitte nur per Email  an den Unterzeichner. Eine Teilnahme ist nur für mindestens 16-jährige nach ausdrücklicher Emailanmeldung- und Bestätigung möglich. Die Teilnahme  richtet sich vorrangig an Interessenten unseres Segelkurses „Sportbootführerschein Binnen“, der nach den Herbstferien startet. Infos hierzu auf unserer Internetseite www.segel-club-rhein-sieg.de , Rubrik Ausbildung, Kursangebot. Bitte teilen Sie uns Ihre Adresse und Mobilnummer mit.

Die Führerscheinkurse starten mit Informationsabenden am 27.10.2015 für die Funkkurse, am 05.10.2015 für den SBF-Binnen-Kurs und am 06.10.2015 für den SBF-See/SKS-Kurs. Die Kurse finden im Berufskolleg Siegburg, Gebäudeteil C, Hochstrasse 1 in 53721 Siegburg gleich hinter dem Bahnhof statt und starten jeweils um 19:30 Uhr.
Wir freuen uns auf einige schöne und vielleicht auch lehrreiche Stunden mit Ihnen/Euch.

Jürgen Albrecht, SCRS-Koordinator Ausbildung

Segel-Club Rhein-Sieg e.V., Am Dornenkreuz 8, 53639 Königswinter

Tel.: 02223 298330, Mob: 0163 4819791, Email: ausbildung@segel-club-rhein-sieg.de
Nähere Informationen über die Internetseite www.segel-club-rhein-sieg.de erhältlich.

Wir bitten um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de 
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