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Junge Optimisten
Neue Segel-Jugendgruppe im SCRS und CfWP
Anfang Oktober kann die neue Jugendgruppe „Junge Optimisten“ endlich starten. Angesprochen sind Kinder und Jugendliche im Alter von 8 – 12 Jahren, die sich für das Segeln auf Optimisten-Jollen interessieren und den Umgang mit diesen Booten lernen möchten. Die Gruppe soll sich wöchentlich zu einem festen Termin durchgehend über das ganze Jahr treffen. Dabei werden neben dem praktischen Segeln auch die Theorie vermittelt, so dass am Ende die Prüfung zum Jüngstenschein des DSV (Deutscher Segler Verband) stehen soll. Neben den nautischen Inhalten können aber auch viele weitere Dinge in Angriff genommen werden, so dass sich eine breite Palette an Freizeitbeschäftigungen auftut.

Natürlich richtet sich das Angebot in erster Linie an diejenigen Jugendlichen, die bereits Mitglied in den veranstaltenden Vereinen sind. Sollten allerdings nicht alle 12-15 Plätze direkt belegt werden, sind auch alle anderen aufgefordert, sich zu melden und ihr Interesse zu bekunden.
„Die größte Schwierigkeit bei der Einrichtung dieser Gruppe ist nicht, Jugendliche als Teilnehmer zu interessieren“, so Johannes Firsbach, Vorsitzender des Segel-Club Rhein-Sieg e.V. (SCRS), „vielmehr galt es zunächst eine befähigte Person für die Leitung dieser Gruppe zu verpflichten.“ Da dieses Hindernis nicht nur im SCRS auftrat, sondern auch im Nachbarverein Club für Wassersport Porz (CfWP), tat man sich hier zusammen, um einerseits das Revier , den Zündorfer Hafen, andererseits das vorhandene Material gemeinsam zum Wohle beider Vereine zu nutzen. „Wichtig für den CfWP ist die Jugendarbeit an sich, nicht sich gegenseitig das Wasser abzugraben. Es wird also gemeinsam etwas Gutes im Sinne der Jugend geschaffen“, beurteilt Marcus Schüler, Vorsitzender des CfWP das Engagement.
Es konnten jetzt gleich zwei kompetente junge Leute gefunden werden, die aus beiden Vereinen kommen: Für den CfWP, Raphael Beneloucif, der als Sportlehrer seine Seminararbeit über die Segelausbildung Jungendlicher verfasst hat, und für den SCRS, Christian Reichelt, der aus dem familiären Umfeld und in der Jugendabteilung des SCRS seine seglerischen Erfahrungen gesammelt hat.
Interessenten wenden sich an die beteiligten Clubs: Für den CfWP an den Vorsitzenden Jugend, Harald Schütten, Email: haraldschuetten@koeln.de, für den SCRS an den Vorstand, Email: info@segel-club-rhein-sieg.de oder an Christian Reichelt direkt unter jugend@segel-club-rhein-sieg.de.
Nähere Informationen über die Internetseite www.segel-club-rhein-sieg.de erhältlich.

Wir bitten um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de 
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