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Im Auftrag des Stadtsportverbandes richtete der Segel-Club Rhein-Sieg e.V. (SCRS) die Siegburger Stadtmeisterschaft im Segeln aus. Die Ergebnisse dieser Regatta gelten auch gleichzeitig für die Vereinsmeisterschaft des SCRS. Dazu lud der SCRS an seinen Stützpunkt Ophoven im benachbarten Belgien ein. 
Bei zumeist sonnigem Wetter, angenehmen Temperaturen und günstigem Wind von 3 bis 5 Windstärken in Böen traten 6 Mannschaften bestehend jeweils aus Steuermann und Vorschoter zu den Wettfahrten an. Die Regatta wurde nach den ISAF-Regeln in insgesamt 6 Wettfahrten ausgetragen. Gesegelt wurde auf zwei clubeigenen und zwei angemieteten Valken, offenen Kielbooten – der in Belgien und den Niederlanden weit verbreiteten Bootsklasse.
Beim SCRS haben auch unerfahrene Teams eine Chance. So nahm in diesem Jahr ein Team teil, deren Mitglieder erst im Frühjahr die Prüfung zum Sportbootführerschein-Binnen abgelegt hatten. Mit einigen Tipps von erfahreneren Seglern, die zielstrebig umgesetzt wurden, landete dieses Team direkt auf dem 2. Platz.

Die Mannschaft Achim Becker - Gerd Hamann siegte souverän, das Team Winfried Zulauf - René Bischur erreichte wie berichtet den 2. Platz, die Mannschaft Klaus Fretwurst - Johannes J. Firsbach landete auf Platz 3.

Die Regelungen des Stadtsportverbandes sehen vor, dass an der Stadtmeisterschaft alle Personen und Mannschaften, die entweder in der Kreisstadt Siegburg ihren Wohnsitz haben und/oder einem Siegburger Sportverein angehören.

Weitere Informationen unter www.segel-club-rhein.sieg.de.







Wir bitten um baldige Veröffentlichung.

Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:
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