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SCRS schließt die Ausbildungssaison 2017/2018 mit Rekordzahlen ab

Erfolgsquote nahezu 100 %


Mit erfolgreicher Prüfung in Kiel, auf die sie sich seit November 2017 mit intensivem Lernen des umfangreichen Stoffes vorbereitet haben, erhielten die verbleibenden drei Ausbildungsteilnehmer des SCRS ihren Sportküstenschifferscheins SKS.

In der Rückschau konnte das breitgefächerte Angebot zur Aus- und Weiterbildung des Segel-Club-Rhein-Sieg e.V. wie schon in den Vorjahren mit einer Erfolgsquote von nahezu 100 % abgeschlossen werden.

Die Info-Abende im Oktober 2017 setzten den Startpunkt der Ausbildungssaison 2017/2018 des SCRS für die Kurse Funkscheine Binnen- und Seereviere, Sportbootführererscheine Binnen, See und Küstenschifferscheine ab November letzten Jahres. Bis in den Mai des laufenden Jahres wurden die theoretischen Unterrichtsinhalte an die Kursteilnehmer/innen vermittelt.

Mit erfolgreichem Abschluss der Theorieprüfungen für die jeweiligen Fachbereiche konnten die Absolventen und Absolventinnen danach die Praxisteile zum Sportbootführerschein Binnen, Sportbootführerschein See und Sportküstenschifferschein SKS auf der Ostsee antreten. 

Hier machte sich die gute Ausbildung der ehrenamtlich tätigen Ausbilder des SCRS durch einen erfolgreichen Prüfungsabschluss bezahlt. 

Neben den traditionellen Funk & Segelkursen wurden auch gut besuchte Angebote wie z. B. ein Vortragsabend zum Thema Medizin auf See, der Fachkundenachweis Notsignalmittel, ein Spleisskurs und ein Niederländisch-Basiskursus durchgeführt. 

Damit hat der Segel-Club Rhein-Sieg insgesamt ca. 145 Teilnehmer/innen zu den notwendigen Qualifikationen zur sicheren Führung einer Binnenjolle oder seegehenden Yacht verholfen – gemäß dem Vereinsmotto „Spaß am Segeln – mit Sicherheit“.

[bookmark: _GoBack]Der SCRS verfügt über einen Pool an langjährig erfahrenen Seglern, die die Ausbildung durchführen. Das qualifizierte ihn als einer der ersten Clubs in Deutschland bereits 2007 und 2015 für die Auszeichnung für gründliche Ausbildung des Deutschen Segler Verband DSV.

Zur Einleitung der kommenden Ausbildungssaison 2018/2019 werden Schnuppersegeltage für Kursinteressenten ab 16. September im Vereinsrevier Ophoven/Belgien angeboten.
Die Informationsveranstaltungen zu den Funk- und Segelkursen finden in der zweiten Oktoberwoche am 09., 10. und 11.Oktober statt.

Neben den detaillierten Informationen, schon jetzt mit genauen Terminen und Teilnahmekonditionen für die kommende Ausbildungssaison unter www.segel-club-rhein-sieg.de unter der Rubrik „Ausbildung“, beantwortet selbstverständlich der Ausbildungskoordinator Jürgen Albrecht gerne per Email an ausbildung@segel-club-rhein-sieg.de oder telefonisch unter 02223 298330 weitere Fragen der Interessenten. 



Wir bitten Sie um baldige Veröffentlichung.
Den Text erhalten Sie auch zum Download unter:

www.segel-club-rhein-sieg.de 
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